
 
ATA DA 432ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

DA DIRETORIA EXECUTIVA 
 

Seguem as principais deliberações e temas da reunião realizada em 24 de março 

de 2021, na sede da SP- PREVCOM: 

 

 

 

 

 

Participaram o Diretor-Presidente, Carlos Henrique Flory, Karina Marçon Spechoto Leite, 

Diretora de Seguridade, Patrícia Sales de Oliveira Costa, Diretora de Relacionamento 

Institucional, Flávia Nazaré de Souza Barletta, Diretora de Investimentos, Roberto 

Pitaguari Germanos, Assessor Jurídico da Fundação, e Lylian Fernandes, Assessora 

Administrativa e de Tecnologia da Informação. Ausência justificada da Diretora 

Administrativa, Karina Damião Hirano.  

 

O Diretor-Presidente comentou sobre a apresentação das Demonstrações Contábeis e 

respectivas Notas Explicativas, referentes ao exercício de 2020. O trabalho de auditoria 

foi conduzido pela Deloitte Touche Tohmatsu Auditores Independentes, que apresentará 

seu relatório referente às demonstrações do exercício de 2020 ao Conselho Fiscal e ao 

Conselho Deliberativo. Comentou que, este ano, o material também conta com a análise 

e parecer do Comitê de Auditoria, cujas atividades foram iniciadas no ano de 2020.  

 

Na sequência, informou sobre os diversos contatos que a SP-PREVCOM têm recebido 

de municípios e de Estados interessados na implantação de seus respectivos regimes 

de previdência complementar.  

 

A Diretora de Investimentos comentou sobre reunião realizada com representantes do 

custodiante das carteiras para tratar sobre o formato de apresentação das despesas de 

custódia. Logo após, a Diretora de Relacionamento Institucional informou que está 

finalizando o Planejamento de Comunicação da SP-PREVCOM.  

 

Com a palavra, a Diretora de Seguridade informou que o pagamento da folha de 

beneficiários dos planos de benefícios será antecipado para o dia 25 de março, em razão 

da antecipação dos feriados municipais. 

 

 A Assessora Administrativa e de Tecnologia da Informação, Lylian Fernandes, em 

continuidade às atividades mensais da área de contabilidade, apresentou os balancetes 

do mês de janeiro/2021 validados pela PREVIC, para conhecimento da Diretoria 

Executiva.  


